

Классовый враг срывал снабжение и общественное питание на ф-ке им. Свердлова

Старое оппортунистическое руководство ф-ки Свердлова оторвалось от органов снабжения — кооперации, столовой, в резуль-тате этого важнейшим участком овладел классовый враг, который расстраивал, подрывал его, извращая линию партии в улучшении общественного питания и снабже-ния.

В аппарате сидели дети попов (секретарь — Чижова), бывшие со-дружатели буточных (зав. хлебо-пекарней Мартынов), лиши-щи (зав. овощехранилища Соловки) и др. элементы, которым ни в коем случае нельзя было доверять снабжение рабочих ф-ки.

В результате присутствия этих людей не было точного учета рас-хода продуктов и выдачи забор-ных документов. Не говоря уже об этих «работниках» этим важнейшим делом не интересовался даже и пред ЗРК т. Катин, зав. биро заборных документов Взора-ва коммуны, поэтому карточки полу-учали прогульщики и лодыри, как, например, Доронин, Лушников, Андreeva, Ярцев, Александров и другие.

Тонкий контингент не устако-лен, а поэтому продукты переса-ходились. За табельщиками не было никакого контроля и в ито-ге табельщик Фролов, напившись пьяным, раздал карточки и теперь не знает кому, а две детские кар-точки потерял.

Самозаготовки и самозакупки отсутствовали. «Кооператоры» даже не составили план их на 1 квартал 1933 года. Какое дело чуждым и разложившимся коммунистам до улучшения рабочего снабжения, общественного питания!

Они довели ЗРК до того, что у него на конторкоренте не стало ни копейки денег. ЗРК не занималось мобилизацией средств, паспортом. Собранные авансы с рабочими и пайщиками на разные товары на сумму 7693 руб. отоварены только на 175 руб. возвращено 30 руб., осталось взыскать с пайщиками на закуску.

В бухгалтерии, возглавляемой Самсоновым, — путаница, Самсо-нов, чтобы скрыть следы пре-ступлений руководителей столо-вой и ЗРК, путал свою бухгалте-рию, а организациями фабрики да-вал доказательства, что у них все хо-рошо, все так превосходно, что дешево ехать некуда.

Цех питания был превращен в грязный сарай. В кухне, где гото-вается пища, — грязь, с потолка текет. Могло бы быть в таких условиях хорошее качество обе-дов? Конечно, нет. Мало этого, рабочий обед растаскивался на право и налево: massa полагается рабочему для 1 блюда 80 гр., за клаудиалось же 40-50 гр. Вместо 2000 обедов в день (судя по от-пущенном продуктам) продавалось в среднем 1650 обедов, остав-шееся бесследно пропадали.

В 4 кварт. столовая должна была расхлодовать хлеба по уста-новленным нормам: рисбака 34 тонны 965,8 кг, фактически же израсходовано 37 тонн 586 кг.

Перерасходовано 2 тонны 624 ки-лограмма (!).

В январе мес. за две декады перерасход выразился в 2 тонны 626,8 кг.

Продукты столовой хранятся в грязной кладовой, в самом отвра-тильном состоянии. В штате столовой числится бывший лише-нец повар Титов и поварница кла-довщик Ефимов, который не раз устраивал пьяные оргии в самой столовой, таская самое лучшее мясо и др. продукты на закуску.

В бухгалтерии, возглавляемой Самсоновым, — путаница, Самсо-нов, чтобы скрыть следы пре-ступлений руководителей столо-вой и ЗРК, путал свою бухгалте-рию, а организациями фабрики да-вал доказательства, что у них все хо-рошо, все так превосходно, что дешево ехать некуда.

В результате этого план товаро-оборота в ЗРК выполнен на 62 проц. Самозаготовки и самозакупки выполнены на 70 проц. Большинство товаров закупалось та-ких как игрушки на 3300 рублей, канцелярские принадлежности на 1100 руб. и др.

В безобразном состоянии нахо-дились кролики и свиньи ЗРК, за ними не было никакого контро-ля, о них не заботились.

29/1 1933 года бюро нового соста-ва паркколлектива фабрики вы-несло решение, кроме практиче-ских мероприятий по улучшению снабжения и общественного питания вычистить чуждых элементов из аппарата в ЗРК и столовой, поставить контрольные посты в магазинах, столовых, в овощехра-нилище, на крачальчике и сва-парнике из лучших ударников фабрики.

Сняты с работы пом. директора по снабжению тов. Катина и зав. торг. отделом тов. Фролова — как несравненных с делом рабочего снабжения.

Снят с работы пом. директора за борных документов тов. Борзова за неправильную и безучетную начальку заборных документов.

Снят с работы директора обще-ственного питания Лосева и передан в следственные ор-ганы за перерасход и разбазарива-ние хлебных продуктов.

Рабочая общественность фабри-ки должна осудить руководство ЗРК и соловой и, в ответ на вы-зывы классового врага в рабо-чем снабжении отдать усиление революционной бдительности и пе-ревыполнением производственной программы.

Ульев

— В результате рационализатор-ских мер приятий по экономии топлива, «Красная Талка» сберегла в 1932 году 25 пр. топлива, в денежном выражении 90 тысяч рублей. Затраты на рационализа-цию выразились около 60 тыс. рублей.

— Второй хлопчатобумажный трест январский план по выпуску готового товара выполнил на 89 проц. Недодано 5 миллионов 129 тысяч метров. Против декабря выпуск товаров увеличился на 7,3 проц. Программа по ткачеству выполнена в среднем на 92 проц. Мяло Дмитриевская, большая Дми-триевская и Тейковская перевы-полнили план.

— Закончены топографические работы по выбору створов для постройки плотины выше Рыбинска. Близ Мышина обследованы три створа протяжением 20 километров, близ Углича два створа на протяжении 3 километров. Решающее слово скажут геологи разведочные работы, ко-торые пока развернуты крайне слабо. Из Иванова высланы в помощь два буровых мастера.

— Годовой план заготовок моло-ка на 33 год по системе потреб-кооперации установлен в 61 тыс. тонн, масла топленого — 100 тонн, сливочного 300 тонн, сыра — 130 тонн. В связи с этим обогре-буют расширять сеть заводов по переработке молока, в строитель-ство заводов вкладывается 225 тыс. руб.

За редактора Ф. САФОНОВ.

*Промстрахкассе для постоянной работы требуется доверен-ный врач.

С предложениями обращаться: Комсомольский переулок, дом № 1 или телефон № 89.

0-3 Президиум.

Ковровскому Мясокомбинату (Базарная, 2-й Дом советов) ТРЕБУЮТСЯ: ответствен-ный ИСПОЛНИТЕЛЬ

по оперативному учету и ста-тистике.

0-7 Оплата по госнормированию 0-7

Всем председателям секций РКИ и ревкомиссий при сельсоветах

Ковровская РайКК-РКИ объявляет, что 18 февраля, в 10 час. утра, в помещении клуба пионеров состоится

СОВЕЩАНИЕ СОВМЕСТНО С РАИСПОЛКОМОМ.

Повестка дня: О РАБОТЕ СЕКЦИИ РКИ ПРИ СЕЛЬСОВЕТАХ И ОЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ НА СЕЛЕ 2) О РАБОТЕ РЕВКОМИССИЙ. Просьба всех председателей секций РКИ и ревкомиссий явиться без опоздания.

Регистрация в помещении РайКК-РКИ.

0-2 Пред. КК РКИ — Михайлов.

Ковровский Райфинотдел доводит до сведения всех лиц ответ-ственных за расчеты по заработной плате рабочих и служащих промышленных предприятий, государственных и организаций (в том числе кооперативных), а также и кустарно-промышленных артелей, находящихся на территории города Коврова, поселка Свердлова и сельской местности, что 13 февраля, в 12 часов дня, в помеще-нии клуба пионеров созывается

ИНСТРУКТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

по проведению культсбора в 1933 году.

Явка указанным выше лицам строго обязательна.

РайФО.

Ивановский областной комитет ВСР машиностроения извещает, что 13 февраля 1933 года, в помещении лекционного зала клуба ИНЗ-2, в 10 час. утра созывается

ВЫЕЗДНОЙ ПЛЕНУМ ОБКОМА

с повесткой дня: 1) Итоги работы январского обединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б); 2) Об итогах работы машинострои-тельных заводов за 1932 год и контрольные цифры за 1933 год (докл. уполномоченного Наркомтяжпрома тов. Степанова, содоклад отдела массово-производств. работы тов. Барашкова); 3) об итогах проведения отчетно-перевыборной кампании ФЗМК и бюро ИТС (докл. председателя завода им. Ягода, Рабочий — металлист, № 4, им. Киселева с содокладом тов. Маркова); 4) о колдоговорной кампании (докл. отд. зарплаты и технормирования тов. Матве-евского); 5) о ходе подготовки к весенне-посевной кампании по пригородному хозяйству (докл. ц.м. директора по снабжению и общ. питанию завода им. Киркич, Дормашин); 6) рабочий — металлист и содоклад отдела организации рабочего снабжения и быта обкома машиностроения тов. Забкиной); 6) оргвопросы.

На заседание пленума приглашаются представители партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций гор. Коврова, а также все свободные от работы рабочие; ИТР и служа-щие заводов: Киркич и Малеева-Кагнина.

Президиум Обкома.

0-1

Ковровскому межрайотделению

«Заготскот» требуется бухгалтер

Обращаться: здание б. собора, комната № 10, тел. № 189.

Заготскот.

Райлит № 564

Ковровская типография

ЗАБЫТЫЕ УЧАСТИКИ

Работа по займу не велась

Займа «4го завершающего».

Секретари партийчики тов. Корлев про это знает, но мер при-нимать не думает.

На путь растраты займовых средств встал и председатель Дмитриевского сельсовета Миронов, израсходовав 2500 руб., полу-ченные в счет подписки от колхозников и председатель Семенигинского сельсовета Ребров, растративший 510 руб., полу-ченные в счет подписки от един-личников 275 руб. до сих пор

еще имеет задолженность и пред-месткома райпроса тов. Имафон-ская.

Струков.

От редакции: ждем от райпрокурора решитель-ных мер по привлечению растратчиков и их покро-вителей к уголовной от-ветственности.

ЗАБЫТЫЕ УЧАСТИКИ

Работа по займу не велась

Бригада депутатов горсовета, работая по проверке облигаций по займам среди неорганизован-ного населения города, наткнулась на факты, сигнализирующие срыв займовой кампании. Так в артели стройматериалов не охва-ченый займ имеется 33 чел., работы по займу никакой не ве-деется. В Райжилоксе, где пред-седателем является тов. Гущин-20 чел. не охвачено займом. Закре-пительные талоны не разданы.

В артели парикмахеров мастер Иванов (браг заведующего) явно срывал реализацию займа, закре-пительные талоны им не выда-ны.

В ЖАКТе «Новый путь» в лице тов. Захаровой им один человек

не охвачен займом. Работы по займу совсем не велась. В мясо-комбинате в лице тов. Пашен-ко не занимались работой по займу, только потому, что не знали кого охватывать. На 150 руб. имеется неразданых закрепительных тало-

нов. Никакой не ведется работы по займу в ЖАКТе Сакко и Ван-петти, председателем которого является тов. Федоров.

С стороны бригад сейчас ши-роко развернута разыскательная

работа среди городского насе-ления о значении и выгодах займа,

ведется массовая проверка обли-гаций по тиражам.

Макарычева, Маркова, Архипова

— В начале зимы артельный ста-рост 2-го околодка 12 дистанции т. Филиппов посадил рабочих пере-возить рамные рельсы на вагон-чике, не поставив ограждения, благодаря чему поезд насекочил на вагончик, но дело обошлось благополучно. За это Филиппов получил наказание, был 10 дней простым рабочим. После этого Филиппов снова артельным и сно-ва также беспознанностью и ха-латностью, занимается пьянством. Одним час работает, а три сидят дома. Путь не проверяет и пря-мо составляет акт. Над рабочими издевается.

Администрация должна убрать такого артельного.

Подпись

— В ночь на 13 января в пекарне по Советской ул. дом № 20 воз-ник пожар, загорелись сложенные на печи мешки. Пожар был лик-видирован пожарной командой.

В пекарне происходит беспро-сыпная пыльца. Пекаря работают пьяные, а и сам зав. бывает не-редко пьяный.

РКИ должна проверить эти фак-ты и принять решительные меры к устранению безобразий.

П. А. Красно-Гриевском п/отд

работает агентом Москалев — сын

бывшего твердозаданца. Т. Мос-калев поступающие письма

вскрывает и рвет, газеты и жур-налы присваивает себе, от писем

отклеивает марки и вручает их как долглатим, а девяты присваи-вает себе.

Такому безобразию нужно по-

ложить конец. Москалев должен

быть строго наказан.

С.

Н.